



ПЕРСОНАЛІЇ



У жовтні відсвяткувала свій ювілей **Наталія Миколаївна ОНЩЕНКО** — видатний вчений-правознавець, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України, член-кореспондент Національної академії правових наук України.

Напрями її наукових інтересів надзвичайно різноманітні. Вона є автором понад 200 наукових праць з проблематики правових систем сучасності, праворозуміння, правової свідомості та правової культури, проблем відповідальності держави перед особою, гендерного права тощо.

Наталія Миколаївна є прикладом справжнього науковця, який ніколи не зупиняється на досягнутому. Насичена наукова діяльність дає можливість актуалізувати та розробляти найскладніші питання співвідношення держави-суспільства-людини через право. Проблеми сприйняття права в сучасному суспільстві, розкриття фундаментального принципу верховенства права і глобальне питання про дію права — ось теми наукових досліджень декількох останніх років.

Наталія Миколаївна є справжнім лідером цілого колективу вчених. Очолюючи відділ теорії держави і права Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України їй вдалось вивести теоретичні напрацювання Інституту на практичний рівень. Зокрема, саме Наталія Миколаївна була одним із натхненників створення підручника “Теорія держави і права. Академічний курс”, в якому вдалось поєднати глибокі наукові напрацювання фахівців Інституту держави і права з навчальною програмою вищих навчальних закладів.

Колектив університету, редакційна колегія приєднуються до сердечних побажань і вітань на адресу ювіляра. Бажаємо Вам міцного здоров'я, відданих учнів та творчого натхнення.



ПРОФЕСОРУ АНАТОЛЮ АНАНІЙОВИЧУ МУЗИЦІ — 60 РОКІВ

Народився Музика **Анатолій Ананійович** 2 січня 1952 р. у с. Водяники Звенигородського району Черкаської області. Вищу освіту здобув на юридичному факультеті Київського державного університету імені Тараса Шевченка (1971–1977 рр.). Має багаторічний досвід наукової і науково-педагогічної роботи, а також управлінської діяльності. Упродовж 1974-1980 рр. працював слідчим, старшим слідчим Шевченківського районного відділу внутрішніх справ — у м. Києві.

З 2000 р. — начальник кафедри кримінально-правових дисциплін Київського інституту внутрішніх справ, проректор з наукової роботи зазначеного інституту (2001–2006 рр.). Обіймав посаду Радника Міністра внутрішніх справ України. У 2008 р. - заступник Керівника Головної служби з питань правоохоронної діяльності Секретаріату Президента України. Упродовж 2009–2011 рр. — заступник директора з наукової роботи Державного науково-дослідного інституту митної справи.

У 1984 р. захистив кандидатську дисертацію, а в 1998 р. — докторську на тему “Незаконний обіг наркотичних засобів в Україні (кримінально-правове та кримінологічне дослідження)”. Вчене звання професора присвоєно у 2002 р. У межах наукового напрямку “кримінально-правова охорона прав і свобод людини” досліджує широкий спектр актуальних проблем, а саме: проблеми української кримінально-правової політики, кримінальної відповідальності за злочини, пов’язані з наркотичними засобами, а також інститути і теоретичні проблеми кримінального права (зокрема, примусове лікування, покарання, предмет злочину, причинний зв’язок у кримінальному праві, амністія та помилування).

Його творчий доробок — понад 300 наукових публікацій, серед них 9 монографій, підручники, навчальні посібники, коментарі законодавства, енциклопедичні видання. Основні праці (зокрема, у співавторстві): “Деятельность органов внутренних дел по применению принудительного лечения алкоголиков и наркоманов (уголовно-правовые и организационные аспекты)” (1987); “Квалификация органами внутренних дел преступлений, совершаемых на почве наркомании” (1988); “Уголовно-правовая борьба с наркоманией” (1988); “Примусові заходи медичного і виховного характеру” (1997); “Відповідальність за злочини у сфері обігу наркотичних засобів” (1998); “Кримінальне право. Загальна частина”



(п'ять видань: 2002–2009); “Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України” (вісім видань: 2001–2011); “Законодавство України про відповідальність за “комп’ютерні” злочини: науково-практичний коментар і шляхи вдосконалення” (2005); “Амністія та помилування в Україні” (2007); “Причинная связь: уголовно-правовой очерк” (2009); “Покарання за незаконний обіг наркотичних засобів” (2010); “Предмет злочину: теоретичні основи пізнання” (2011); “Кримінальна відповідальність за контрабанду: національний та міжнародний досвід” (2011); “Покарання та його застосування за злочини проти здоров’я населення” (2012).

Музика А. А. — головний редактор журналу “Митна безпека”, серія “Право”; заступник головного редактора журналу ДНДІ МВС України “Наука і правоохорона”. Входить до складу редакційної колегії низки інших видань України, зокрема журналу “Адвокат”, “Часопису цивільного і кримінального судочинства” Вищого спеціалізованого суду з розгляду цивільних і кримінальних справ.

Має учнів: два доктори і десять кандидатів юридичних наук.

Музика А. А. — член Науково-консультативної ради при Верховному Суді України.

*Редакційна колегія часопису
“Університетські наукові записки”
приєднується до щирих
та сердечних привітань
на адресу Анатолія Ананійовича
з нагоди славного ювілею!*